

## **Kartingový pilot Matyáš Puršl z týmu SPIRIT RACING team byl pro letošní sezónu zařazen do projektu pro mladé piloty BUGGYRA Academy**

*Praha/Liberec, Česká republika, 22. června 2023* – Přední česká síť prodejen tabákových výrobků, tiskovin a loterijských služeb TRAFICON, která je součástí české investiční skupiny DT-holding a.s. podnikatele Daniela Tomeše, je od loňského roku partnerem profesionálního závodního kartingového týmu SPIRIT RACING team, pod jehož křídly jezdí také mladý kartingový pilot Matyáš Puršl, který byl pro letošní sezónu zařazen do projektu [BUGGYRA Academy](#), jehož prostřednictvím tým hledá a vychovává mladé nadějně piloty.

Matyáš prošel od svých 5 let všechny kategorie v programu Easykart a od letošní sezóny závodí v nejvyšší královské kategorii KZ2. V zimním období se intenzivně připravoval jednak na simulátoru v tréninkovém centru Buggyra a zároveň se soustředil na fyzickou přípravu jak v rodinném sportcentru, tak na kole. Ihned jak počasí dovolilo se začal pod vedením úspěšného pilota a čtyřnásobného mistra ČR v KZ2 Dominika Javůrka učit ovládat novou výkonnější motokáru a v mnoha směrech začal zvládat zcela nové prvky ježdění - správné řazení rychlostí, ovládání spojky, kontroly teplot apod. Pro letošní „první“ sezónu závodí Matyáš Puršl v seriálu Mistrovství České republiky. Zkušenosti nyní získává i pohledem do příprav a závodění „velké“ Buggyry od zkušených a úspěšných automobilových pilotů Davida Vršeckého, Adama Lacka a Aliyyah Koloc, kteří se se speciálem [Mercedes - AMG GT4](#) účastní šampionátu 24H Series.

„Podpora mladého kartingového pilota Matyáše Puršla a mládežnického závodního týmu Spirit Racing team zapadá do naší strategie podpory mládežnického sportu a Matyášovi budeme v letošní sezóně držet palce, aby se mu po úspěších v kategorii Easykart dařilo i v nejvyšší kategorii KZ2,“ říká David Zeman, marketingový manažer DT-holding, a dodává: „S pokračujícím rozšiřováním sítě prodejen Traficon, kterých po celé ČR funguje již 170, dále upevňujeme pozici jednoho z největších a nejrychleji rostoucích franšizingových řetězců v oboru. Právě k tomu nám napomáhá budování povědomí o značce Traficon i mimo naše běžné komunikační kanály, kterým je např. i podpora mladého kartingového pilota a úspěšného kartingového týmu.“

### **O SPIRIT RACING team**

Team SPIRIT RACING vznikl v roce 2004, kdy se jeho členové začali spíše na amatérské úrovni věnovat kartingovému sportu. Velice brzy ale pochopili, že pokud se tomuto sportu budou chtít věnovat naplno, je třeba jejich snažení dát jasná pravidla tak, aby bylo možno tyto aktivity vůbec financovat. A tak dali vzniknout firmě SPIRIT RACING s.r.o. Sezóna 2005 byla první kdy jezdci vyrazili do bojů pod hlavičkou SPIRITU. Dnes SPIRIT RACING zastupuje zájmy více než dvaceti jezdců v oblasti motorsportu, zejména pak kartingu a za uplynulé roky získali spoustu zkušeností v rámci kartingových seriálů v ČR, ale i v zahraničí. V České republice jezdci týmu jezdí v podstatě všechny kartingové seriály, přičemž hlavní pozornost se směřuje na Mezinárodní mistrovství České republiky a pohárový seriál EASYKART.

[www.spiritracing.cz](http://www.spiritracing.cz)